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Анотація 

У статті розглядається історія українського електро-фольк гурту Go_A. 
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Abstract 

This article is about the history of the ukrainian electro-folk band Go_A. 
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Вступ 

Go_A — український електро-фольк гурт, який поєднує у своїй творчості український 

автентичний вокал, сучасні танцювальні біти та  рок-музику. Гурт є представниками України на 

міжнародному пісенному конкурсі «Євробачення-2021». Мета дослідження розглянути історію 
створення гурту. 

 Результат дослідження 

Гурт був заснований Тарасом Шевченком в 2012 році, але вперше ідея створення гурту, який 

би поєднував сучасну електронну музику з етнічними мотивами виникла в 2011 році. Знайти 
однодумців та створити гурт вийшло тільки через рік. Тоді і з’явилася перша пісня «Коляда» 
[1]. 

Назву гурту  було складено із англійського слова “Go” – “йти”, та давньогрецької 

літери “Альфа”, що уособлює початок всього у світі, коріння або батьківську домівку. Тому “Go-
A” можна трактувати  як “повернення до початків”. [2] 

З моменту заснування склад гурту зазнав декількох змін, на даний момент гурт складається з 
Катерини Павленко(вокалістка, перкусія та складання текстів пісень), Тараса Шевченка(клавішні, 

перкусія та семпли), Іван Григоряк(гітарист) та Ігор Діденчук(сопілкар). Також вокалістка гурту 

Катерина працює керівником хору ветеранів. [3] 

У листопаді 2016 року вийшов в світ дебютний альбом гурту «Іди на звук». Того ж року 

«Go_A» здобули перемогу в конкурсі «The Best Track in Ukraine», також пісня «Веснянка» 

потрапила в ротацію хвилі «Kiss FM», де шість тижнів поспіль трималася на першій сходинці в 
хіт-параді «10 Dance», у результаті гурт був номінований титулом «Kiss FM Відкриття року». 

У 2017 році гурт записав різдвяний сингл «Щедрий вечір» з відомою співачкою Катею Chilly. 
Того ж року гурт брав участь у концерті на телеканалі «UA: Перший». Навесні 2019 року сингл 

«Веснянка» потрапив у Топ 10 iTunes Dance chart у Словаччині.  

За період свого існування колектив встиг взяти участь у багатьох фестивалях: Джаз Коктебель, 
Країна мрій, Гогольфест, Ведалайф, Kyiv Open Air  та інші. Також гурт неодноразово виступав за 

межами України, зокрема у Польщі, Ізраїлі та Білорусі. [4] 

Наприкінці січня 2020 року стало відомо, що гурт буде брати участь в національному відборі на 

міжнародний пісенний конкурс «Євробачення-2020». 22 лютого гурт у фіналі нацвідбору з піснею 
«Соловей» переміг, отримавши найбільшу кількість балів, як і від глядачів, так і від професійного 

журі.  За результатом відбору гурт мав представляти нашу країну на конкурсі у Нідерландах. Але 

через пандемію коронавірусу пісенний конкурс не відбувся, проте НСТУ повідомила, що гурт 

представить країну на «Євробаченні-2021». [1] Після того гурт виступив на церемонії вручення 
Національної премії України імені Тараса Шевченка з своєю конкурсною піснею «Соловей», в 

якості запрошених артистів. Кліп на пісню «Соловей» на офіційному сайті YouTube вже набрав 

більше 4 млн. переглядів. 

У лютому 2021 року був проведений відбір серед трьох пісень, написаних спеціально для 

конкурсу «Євробачення», за результатами голосування журі було обрано пісню «Шум», яка 
заснована на українській грі-веснянці «Зелений шум». Пісня  українською мовою і головною 

метою гурту є популяризувати українську культуру в світі.  Враховуючи те, що пісню додали до 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Kiss_FM_(%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0)
https://uk.wikipedia.org/wiki/UA:_%D0%9F%D0%B5%D1%80%D1%88%D0%B8%D0%B9_(%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B0


відбору за бажанням фанів, вона не відповідала регламенту конкурсу, тому було створено 
оновлену версію пісні та знятий  кліп, який представили  на початку березня 2021 року.  На 

сьогодні  кліп на конкурсну пісню зібрав 5 млн. переглядів, сотні тисяч позитивних коментарів та 

реакцій блогерів зі всього світу[5]. Тому на пісенному конкурсі Україна «пошумить» на всю 
Європу та  має  отримати високі результати.  

Висновки 

Таким чином, гурт Go_A є майже одним представником свого жанру і влучно 

популяризує українську мову, культуру, етнічні мотиви в Україні та світі, за 

допомогою поєднання автентичного вокалу, сучасного танцювального біту та навіть 

року. Go_А — дорогоцінне надбання сучасної музичної культури нашої країни.  
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